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دانشگاه صنعتي شريف
دانشکده‌ي مهندسي کامپيوتر
سمينار کارشناسي ارشد گرايش معماري كامپيوتر

عنوان:
عنوان پروژه كارشناسي ارشد به طور دقيق مطابق آنچه تصويب شده به فارسي
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استاد ممتحن داخلي:
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چکيده: در متن  چکيده از ذكر مقدمات و كليات خودداري شود و مستقيماً به مسأله مورد مطالعه و اهداف آن، اساس كار، و ميزان موفقيت اين مطالعه با استناد به نتايج كار به طور مختصر اشاره شود. در چكيده از ذكر جزييات كار، شكل‌ها، جدولها، فرمول‌ها، و مراجع‌پرهيز كنيد. چکيده حداكثر شامل 150 كلمه مي باشد .
واژه هاي كليدي: حداكثر ٨ واژه، مجزا شده با ويرگول
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در این قسمت باید فضای کلی مسئله تعریف گردد که شامل موارد ذیل میباشد:
- بیان تعاریف و مفاهیم پایهای حوزه مورد بررسی پژوهش.
- تعريف رسمی مسئله مطرح و مورد بررسی در پژوهش.
- بیان اهمیت و فایده موضوع با ذکر کاربردهای آن.
- بیان چالشهای مطرح در حوزه مورد بررسی پژوهش.
بررسی کارهای مرتبط پیشین
در این قسمت باید تمامی کارهای برجسته حوزه مورد بررسی پژوهش با دقت تجزیه و تحلیل شوند و مزایا و معایب هر روش به وضوح بیان گردد. در انتها لازم است برای جمعبندی مطالب ذکر شده یک جدول خلاصه شده (Survey Table) آورده شود. با توجه به این جدول خواننده پژوهش باید بتواند مسائل حل نشده حوزه مربوطه را درک کند.
راهکار پیشنهادی
در این بخش باید نوآوریها (Contributions) و تمامی ایدههای مدنظر، مطرح، تحلیل (تحلیل نظری در صورت وجود) و به دقت توضیح داده شوند. 
نتایج شبیهسازی
در این قسمت باید موارد زیر مطرح گردند: 
- محیط شبیهسازی به خوبی معرفی گردد.
- مجموعه دادههای (Data Sets) تست معرفی شوند.
- نتایج شبیهسازی به همراه تحلیل هر یک آورده شوند.
- جمعبندی کل نتایج حاصل از شبیهسازیها بیان گردد.
کارهای آتی
وجود بخش جمعبندي يا نتيجهگيري پس از متن اصلي گزارش الزامي است. در این قسمت باید جدول تخمینی از زمانبندی مراحل انجام پژوهش ارائه گردد.
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بخش مراجع در انتهاي گزارش و قبل از واژه نامه قرار مي‌گيرد و عنوان آن داراي شماره نيست. در نوشتن مراجع ابتدا مراجع فارسي و بعد مراجع انگليسي را ذكر كنيد و آنها را به ترتيبي كه در متن به آنها ارجاع ميشود، ذکر نماييد. در گزارش بايد به همة مراجع اشاره شود و مشخصات هر مرجع به صورت كامل و در قالب استاندارد زير ذكر شوند. مراجع فارسي با قلم نازنين نازك اندازه ١٠ و مراجع انگليسي با قلم  Times New Roman اندازه 9 ذكر شوند. برای مراجع فارسی از استایل FarsiRef و برای مراجع انگلیسی از EnRef استفاده کنید.
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واژه نامه
آخرين بخش گزارش واژه نامه ميباشد که عنوان آن مانند بخش مراجع داراي شماره نيست. تمام متن گزارش بايد به زبان فارسي نوشته شود و نبايد از لغات انگليسي استفاده شود و به جاي آن از ترجمه کلمات استفاده نماييد. اسم اشخاص نيز به همان صورت و به زبان فارسي (مانند کوهونن،وان نيومان و ...) بايد نوشته شوند. در بخش واژه نامه عبارات انگليسي معادل با کلمات استفاده شده در متن به همان ترتيبي که در متن آورده شده اند با ارجاع به صورت شماره ذکر مي شوند. واژه نامه با قلم Times New Roman اندازه 9 و با شماره گذاري فارسي از راست به چپ نوشته شود. میتوانید از استایل VajeNameh برای این قسمت استفاده کنید.
1- Self Organizing Map
2- Kohonen
3- Segmentation


نکات کلی:
· متن گزارش بايد به زبان فارسي و با قلم نازنين اندازه 11 و به صورت تک فاصله و از دو طرف تراز و در يک ستون نوشته شود.
· حاشيه‌ بالا و پايين صفحه بايد 9/2 سانتيمتر . حاشيه چپ و راست 9/1 سانتيمتر باشد. اين حاشيه براي تمام صفحات شامل صفحه اول نيز اعمال مي گردد.
· حداکثر تعداد صفحات مجاز براي گزارش 15 صفحه A4 مي باشد . اين تعداد صفحات با درنظرگيري تمامي شکلها، جداول و مراجع و واژه نامه ميباشد. در هر بخش يا زيربخش يك يا چند بند (پاراگراف) وجود دارد. دقت شود كه جملات هر بند زنجيروار به هم مربوط باشند و يك موضوع را دنبال كنند.
· شماره گذاري صفحات در وسط و پایین صفحات انجام شود.
· استایل متن اصلی Normal است. استایل سرفصلها Heading 1 است. 
· هر جدول يا شکل بايد داراي شماره و عنوان و توضيح باشد كه با قلم نازنين پررنگ و اندازة ١٠ نوشته شود. عنوان جداول بصورت وسط چين در بالاي جدول و عنوان شکلها بصورت وسط چين در زير شکل نوشته شود. ذكر واحد كميتها در جدول و شکل  الزامي است. در متن گزارش بايد به همه جداول يا شکلها ارجاع داده شود.
· براي نوشتن فرمول‌ها و عبارات رياضي بهتر است از ابزار Equation Editor استفاده شود. براي هر فرمول بايد يك شماره در نظر گرفته شود. اين شماره را در داخل يك جفت هلال و بصورت راست‌چين قرار دهيد. تمام متغيرها، پارامترها، و نمادهاي يك عبارت رياضي بايد توضيح داده شوند. اگر قبل از نوشتن فرمول اين كار انجام نشده است، بايد بلافاصله پس از فرمول اين توضيحات بيان شوند. مانند:
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	كه درآن چگالي تخميني و X  تابع توزيع امکان است. اگر تعداد متغيرها و پارامترها براي تعريف در ادامة متن زياد است، از فهرست 	علايم در بخش ضمايم استفاده و يا بصورت فهرست در زير رابطه تعريف شود.
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